
 

 

Pozvánka „MTA Hanoi 2014“ 
 

Mezinárodní průmyslový veletrh 
Hanoj, Vietnam (1. – 3. dubna 2014) 

                                                                                                                                        Praha, 21. listopadu 2013 

Mezinárodní veletrh „MTA Hanoi 2014“ je jedním z nejvýznamnějších veletrhů průmyslového a 
strojírenského zaměření pořádaných ve Vietnamu. Plány vietnamské vlády do budoucna počítají 
s růstem objemu produkce strojírenských výrobků a s nezbytností posilování technologické úrovně 
strojírenské výroby.  

Jedná se o oblasti, ve kterých české obchodní a průmyslové společnosti mají dlouhodobě co 
nabídnout, od dodávek technologií a zařízení až po poradenské podpůrné odborné služby. 

Veletrh „MTA Hanoi 2014“ pořádaný na výstavišti (I.C.E.) v Hanoji, se zaměřuje na celou oblast 
strojírenství, především pak na přesné obrábění, obráběcí stroje, tvářecí stroje, metrologii, 
automatizaci, svařování, dodávky pro větrné elektrárny a další oblasti průmyslu. Letošní veletrh 
zahrnuje i specializované výstavní akce „ToolTec Hanoi 2014“, „Subcon Hanoi 2014“, Automation 
Hanoi 2014“ a „WeldTech Hanoi 2014“. 

Navrhovatelem tohoto veletrhu je Svaz strojírenské technologie. Pod záštitou CzechTrade se jej 
může zúčastnit i vaše společnost v rámci společné účasti českých vystavovatelů. Veletrh je zařazen do 
programu SVV (Specializované veletrhy a výstavy 2013 – 2014), který je financován z prostředků OPPI 
(Operační program Podnikání a inovace). V případě, že vaše společnost splní podmínky operačního 
programu OPPI, získá dotaci na účast na tomto veletrhu až do výše 120 000,- CZK. CzechTrade 
pověřil realizací české společné účasti na tomto veletrhu společnost Integra spol. s r.o.  

Cena za pronájem plochy uvnitř haly a vybavení expozice o velikosti 6m² činí 98 500,- CZK a 
obsahuje: registrační poplatek, záznam do veletržního katalogu, pronájem plochy, návrh grafického 
řešení expozice, projekt a výstavbu expozice včetně jejího základního vybavení, polepy límce a 
infopultu, technické zabezpečení a spotřebu energií, pojištění a úklid expozice po celou dobu konání 
veletrhu. Integra spol. s r.o. vám navíc v případě zájmu samozřejmě zajistí i další služby jako letenky, 
ubytování, dopravu exponátů na veletrh a jiné. 
 

 Uzávěrka přihlášek je 15. 1. 2014 
 

Na základě zaslané Závazné přihlášky (viz příloha) uzavřeme s vaší společností Smlouvu o účasti na 
výše uvedeném veletrhu. Pro získání dotace musíte odeslat závaznou přihlášku i na CzechTrade – její 
formulář a pokyny k vyplnění naleznete ZDE. 
 
Věřím, že využijete příležitosti prezentovat své výrobky a služby na tomto významném evropském 
veletrhu. Potřebujete-li ke svému rozhodnutí jakékoli další informace, neváhejte se na nás obrátit. 
Těšíme se na vzájemnou spolupráci! 
          
Kateřina Hainzová, manažerka projektu      Zdeňka Drakuličová 
e-mail: hainzova@integrapraha.cz                                jednatelka společnosti 
tel: +420 606 683 376 
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